IPACTABJbAIBE INOJIMHOMA HA YMHHOLIE|

’YBEK NPBO NPOBEPH A2 JiM Moxkell u3Byhu 3ajennnukn pakrop ucnpen 3arpaue‘

BUHOM TPUHOM MOJMHOM CA BULIE O/l TP YJIAHA|
Jla Jim Moskeln 1a ra Hanmuuienn Jla Jim Mosxeln 1a ra Hanuuienn
kao PASJIMKY KBAZIPATA? ka0 KBA/IPAT BUHOMA? »I PYIIMCABE*
-1 =(1-1)-(1+1) D 4+12m=4-(1+3m) P20+ =(I1-1) ) 15xy-10x+5= D) Sm+5n+m’+mn=
D) 4-m*=(2-m)(2+m) \ L P2 10+ =(1+1) =5(3xy-2x+1) =5(m+n)+m(m+n)=
2)9a* -12a* =3a’ -(a—4) =(m+n)-(5+m)
24+ 6 9y? = 3v) [2) a’bc+ab’c+abc’ =
2)a3—9a=a-(a2—9) oy aa as X+ Qxy + 9y (x+ y) )
'y +x'y ="y (I ay)| A 0 =abc(a+b+c) 2) X+t +x+l=
=a-(a-3)-(a+3) 5
2 12 =x*(x+1)+(x+1)=
3) 3a’>+9ab+3b* = :(x+1)-(x2+1)
3)27x3—3xy2=3x~(9x2—y2) ‘HpOBepI/I,Z[aJ'II/IjC 6xy=2-1-11 !!!!‘ =3~(a2+3ab+b2)
:3x-(3x—y).(3x—y) 1 x2—4x+4:(x—2)2 3) 2542y — iy
=2(x+y)-x(x+y)=
/1) (x—3)2_4:(x—3)2_22 :((x—3)—2)-((x—3)+2)\ 2) 18ab® — 484%b +324° = :(x+y)-(2—x)
=(x=3-2)-(x=3+2)=(x-5)-(x~1) =2a-(9* ~24ab +16a* )
i =2a-(3b—4a)’ 4) 3x* —6xy —4dxy +8y* =
2) x*—(x-3) =(x—(x—3))-(x+(x—3)) =3x(x-2y)—-4y(x-2y)=
=(X—x+3)-(x+x-3) =(x-2y)(3x-4y)

\ =3.(2x-3) /
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